

ERRATA

Page 1188, Volume 83:5. Figure 1: 'stratum B' should be labelled 'stratum C' and vice versa.

Pages 201–203, Volume 84:1, within the Introduction: paragraph 1, line 6: '(Bruce)' should read 'Bruce'; paragraph 2, line 13: 'distributional' should read 'distribution'.

Page 201, the heading 'MATERIALS AND METHODS' should replace the heading 'RESULTS AND DISCUSSION'

Page 202, the heading 'RESULTS AND DISCUSSION' should be inserted before the paragraph commencing 'In the field . . . '.